Матеріали заняття №6
Тема заняття №6 Лабораторна робота №4 Вимірювання періоду обертання та обертової частоти.
Тестові завдання

1. Рівномірний рух матеріальної точки по колу – це …?
А. називають зміну положення тіла в просторі відносно інших тіл з часом,
Б. рух тіла, при якому всі його точки рухаються однаково,
В. такий криволінійний рух, у ході якого точка, рухаючись коловою траєкторією, за будь-які рівні інтервали часу проходить однаковий шлях,
Г. фізична величина, що чисельне дорівнює кількості обертів за одиницю часу
2. Період обертання - це

А. фізична величина, що показує, який шлях проходить тіло за одиницю часу, 

Б. фізична величина, що дорівнює відношенню всього шляху, який подолало тіло, до інтервалу часу, за який цей шлях подолано,
В. фізична величина, що чисельне дорівнює кількості обертів N за одиницю часу t,
Г. фізична величина, яка дорівнює часу, за який матеріальна точка, що рівномірно рухається по колу, здійснює один оберт
3. Формула частоти обертання через число обертів? 

А. n =1/Т
Б. n =N/ Т
В. n =t/N

Г. n = N / t
4. За який час Земля здійснює повний оберт навколо своєї осі?
А.  За 12 год
Б. За 18 год
В. За 24 год
Г. За 48 год
5. Якщо більша частота обертання, то менший …

обертання.
А. амплітуда
Б. період 

В. швидкість
Г. шлях
6. Знайдіть період обертання тіла, якщо його обертова частота дорівнює 5 об/с.
А. 0,02 с
Б. 0,2 с
В. 2 с
Г. 20 с
7. Рух якого з тіл є обертальним?
А. Літак, що злітає
Б. Лопаті вентилятора
В. Ручка, що падає
Г. Рибка в акваріумі
8. Лопаті вентилятора здійснюють 10 повних обертів за 2 сек. Визначте частоту й період їх обертання.
А. 5 об/с; 0,2 с
Б. 0,2 об/с; 5 с
В. 5 об/с; 20 с 

Г. 20 об/с; 0,2 с
9. Лопаті вентилятора здійснюють 10 повних обертів за 2 сек.  Скільки повних обертів зроблять лопаті за одну годину роботи вентилятора?

А. 18 000

Б. 720

В. 180

Г. 300
10. Швидкість руху диска ≪болгарки≫ в точці дотику з поверхнею, яку обробляють, повинна бути не меншою ніж 80 м/с. Якими за такої швидкості будуть обертова частота і період обертання диска, якщо його діаметр дорівнює 160 мм?
А. 6,28 м с
Б. 6,28 с
В. 12,56 с
Г. 12,56 м с
11. Рух якого з тіл  не є обертальним?

А. Автомобіль, що рухається

Б. Секундна стрілка годинника

В. Колесо огляду

Г. Маятник годинника
12. Установіть відповідність між фізичною величиною і символом.
	1.  Частота обертання                
	А.  N 

	2.  Кількість коливань                
	Б. Т 

	3.   Період обертання                  
	В. t

	4.  Час                                           
	Г. n

	
	Д. А


	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	


